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Talpra, 
magyar!

A szlovák 
nyelvtörvény 
nem vonatkozik 
a márkanevekre?
A Tokaj megnevezésre Szlová-
kia kifejezetten igényt tart. A 
szlovákok ugyanis sajátjukként 
jegyeznék be a Tokaj márkane-
vet az EU elektronikus bornyil-
vántartási rendszerébe.

Folytatás a 13. oldalon

7. oldal

5. oldal

2. oldal

Folytatás a 8. oldalon

Az utóbbi időkben az ország-
gyűlési választások kampányá-
nak részeként számos politikus, 
gazdasági és pénzügyi szakértő 
tett látogatást Keszthelyen 
és Hévízen Manninger Jenő 
fideszes országgyűlési képviselő 
vendégeként. A meghívottak 
előadásait minden esetben 
óriási érdeklődés övezte.
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Ha nem szavaztok, 
senkik vagytok

Értesítem Keszthely város lakosságát, hogy az országgyűlési képviselők 2010. évi 
általános választása előkészítési és végrehajtási feladatainak ellátása miatt

2010. március 30-án (kedden),
                                         2010. április 2-án (pénteken)
                                                              és
                                         2010. április 12-én (hétfőn)

az okmányiroda zárva tart.
Kérem megértésüket!

Dr. Markó Péter
jegyző

HIRDETMÉNY

Ön előnyben részesíti a hazai termelők, 
cégek termékeit? Ha most kimenne a 
konyhába, és belenézne a hűtőszekré-
nyébe, hány magyar áru köszönne vis�-
sza? Nem gondolkodott még el ezen a 
kísérleten? Nem igazán érdekli, honnan 
érkezett a vaj, a sajt vagy a kolbász? Van 
erre is magyarázat. 
A hazai vásárló, ha vásárol, leginkább az 
árat részesíti előnyben, majd a márka, 
a minőség következik, a hazai termelés 
pedig nem igazán mérvadó. 
Hogy miért? Nem vagyunk elég haza-
fiasak? (Ezt a kifejezést ne tessék most 
félreérteni.) A magyarságunk védelmét 
hangsúlyozom, azt, hogy igenis tehetünk 
azért – még ha keveset is –, hogy az itt-
hon megtermelt élelmiszerek nagyobb 
részét mi magunk fogyasszuk el, ezáltal 
mi támogassuk a magyar tanyákon 
élőket, valamint a hazai feldolgozóipart 
– már ha van még ilyen –, amely munkát 
és kenyeret ad a lakosságnak. Maradjunk 
itt, és érezzük jól magunkat, még ha né-
hányan ezt nem nézik is jó szemmel. 
Az egyik nagyáruház átadásán éppen 
polgármesterünk emelte ki a lényeget: 
Keszthelyen olyan cégek települnek 
meg, amelyek a helybélieknek adnak 
munkát, ugyanakkor az ezen a területe-
ken dolgozó, termelő helybéli kiskeres-
kedőknek gondot okozhat a „nagyok” 
jelenléte. 
Ők is megmaradhatnak és megélhetnek, 
csak ne szívják el a levegőt a „picik” elől – 
mondom én, igen halkan. 
Egy biztos, a mi dolgunk jelentős: nem 
csupán egy élelmiszerüzletben kereshet-
jük ugyanis a hazait, egy bútor-, egy fes-
ték- és egy kertészeti áruházban is csak 
annyi a dolgunk, fedezzük fel a magyar 
árukat a polcokon. Lehet, a legalsó pol-
con lesz, és nem annyira tetszetős, mint a 
többi, de a miénk. 

Keressük 
a magyart!

A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdő kapta a 
2009. évi Nyugat-dunántúli Regionális Mi-
nőségi Díjat. Az elismerésre minden évben 
pályázhatnak a minőségügyben kiemelkedő 
eredményt felmutató, a régióban működő 
társaságok. A Nyugat-dunántúli Régió Ke-
reskedelmi és Iparkamaráinak Szövetsége 
elismerése felkészülés a Nemzeti Minőségi 
Díj követelményeinek teljesítésére. A gyógy-
fürdő idegenforgalmi szereplőként egyedü-
liként kapott ilyen díjat. 
Vancsura Miklós, a Sárvári Gyógy- és 
Wellnessfürdő ügyvezető igazgatója lapunk-
nak elmondta, megkereste őket a kamara, 
hogy adják be jelentkezésüket. Gazdasá-
gi, innovációs és személyzeti hatékonyság 
szempontjából vizsgálták a pályázó cégeket a régió minden megyéjében a minő-
ségdíjért. A fődíj a regionális minőségdíj volt.
A megnyitás, 2002 óta a társaság számos elismerést és minősítést gyűjtött be szín-
vonalas szolgáltatásainak, az itt dolgozó munkatársak szakértelmének és vendég-
központúságának köszönhetően. 2008-ban a Magyar Fürdőszövetség minősítőbi-
zottsága a legmagasabb, négycsillagos kategóriába sorolta a sárvári fürdőt, amely 
egészségügyi minősítéssel rendelkezik. 
A Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdő elnyerte az EuropeSpa-med minőségi díjat is. A 
megméretésen a fürdő a 6. legjobb eredményt érte el egész Európában, Magyar-
országon elsőként kapott ilyen díjat. 
Fontosak az elismerések, ám a legfontosabb az, hogy mit mond a vendég, az ő 
véleménye dönt – vélte az ügyvezető igazgató. 

Elismerés a modern 
fürdőkultúra várának

Csaknem száz, munkaerő-piaci szempontból hátrányos helyzetű személyt foglal-
koztat a Városüzemeltető Kft. A csoport tagjai között vannak romák, idős és fiatal 
emberek, megváltozott munkaképességűek, akik jelenleg valamilyen segélyben ré-
szesülnek. Szakképzettek is dolgoznak így a társaságnál. Tomor Ferencné munkaügyi 
főelőadó elmondta, hogy leginkább a város tisztán tartásában, a hulladékszállításban 
vesznek részt, de a Városüzemeltető Kft. majdnem minden részlegében, ágazatában 
lehetőséghez jutnak ezek az emberek. A program tavaly áprilisban kezdődött. 
Különös odafigyelésre van szükség, hiszen vannak köztük olyanok, akik eddig kevés 
lehetőséget kaptak a munkaerőpiacon, ezért nehezen illeszkednek be, nem jól viselik 
a kötöttségeket. Sokat segít a csoport összetartó ereje, hiszen a talpraesettebb mun-
kavállalók figyelmeztetik társukat, és arra ösztönzik őket, hogy hasznosan, az adott 
feladatra összpontosítva töltsék el a munkaidőt. Nincs próbaidő, ha valaki hibázik, 
akkor nincs több lehetősége, elküldik. 
Tomor Ferencné úgy véli, a segély mellé jó kiegészítés számukra az itt megkeresett 
bér, amely a foglalkoztatás bővítését szolgáló állami támogatás. Ráadásul átképzésen 
is részt vesznek ezek az emberek, megtanulják a kisgépek, a motorfűrész használatát, 
tapasztalatot szereznek a hulladékkezelésben. 
Figyelembe és komolyan veszi a társaság a lakossági bejelentéseket, ahol szükség van 
a takarításra, oda elmennek a bértámogatásban részt vevő munkatársak, és rendbe 
teszik a környezetet. Fontos munkát végeznek ezek az emberek, becsüljük meg mun-
kájukat – tette hozzá Tomor Ferencné.

A foglalkoztatás 
bővítése

Az idén tavasszal is nagyobb létszámmal ellenőrzik a 
rendőrök a közterületek és az utak biztonságát. A kor-
mányzati támogatásból finanszírozott program már az 
első héten sikert aratott.
A március eleje óta tartó Közbiztonsági háló program jó 
visszhangra talált a lakosság körében. Minden megyére, 
így Zalára is kiterjed a három hónapos akció, amelynek 
eddigi eredményei igen biztatók.
A fokozott közúti ellenőrzések eredménye, hogy az akció 
első hetében ittas vezetés miatt 141 jogosítványt vettek 
el az országban, közlekedésrendészeti szabálysértés mi-
att pedig 989 eljárás indult. 
Keszthelyen és környékén is számíthatunk ellenőrzések-
re a következő hetekben. Tamási Zsolt kapitányságve-
zető-helyettes lapunknak elmondta, hogy vannak olyan 
települések, ahol fokozott jelenlétre van szükség, akár 
heti rendszerességgel. Folyamatosan mérik a sebességet 
az utakon, ellenőrzik a kerékpárosokat, és a gyalogosok 
sem maradnak ki.
2009-ben növelni tudták a közterületeken a rendőri 
jelenlétet, és javult a közlekedésbiztonsági helyzet 
Keszthelyen és a környező településeken – hangsúlyozta 
Tamási Zsolt. 

Közbiztonsági háló
Aki nem szeretne lemaradni a keszthelyi 
futóversenyről, és nem csak mint szurkoló 
szeretne részesévé válni a félmaratoni és 
maratoni versenynek, annak itt az idő, hogy 
elkezdje a futóedzéseket. Bár a félmaraton, 
maraton távjának sikeres teljesítéséhez 
sok kilométert kell gyűjteni, a maratonváltóban való indulás még 
mindenkinek reális cél lehet. A május 30-i versenyen váltóban in-
dulóknak személyenként tíz-tíz kilométert kell lefutniuk, azaz egy-
egy kört teljesíteniük a verseny körpályáján, míg az egyéni indulók 
kettő vagy négy alkalommal teszik meg ezt a távot. Már szerve-
ződnek az iskolai és munkahelyi csapatok, férfi, női és vegyes 
összetételű négyfős csapatokkal lehet rajthoz állni, a korhatár 12 
év. A nevezést on-line a www.keszthelyikilometerek.hu oldalon 
vagy személyesen a Balaton Színház jegypénztárában lehet in-
tézni (március 31-ig a legkedvezőbbek az előnevezési díjak). A Fő 
téri rajtot követően a tíz kilométeres pálya városi és Balaton-parti 
szakasza után újból és újból a városba érkeznek a futók, ahol do-
bos zenekarok és műsorvezetők segítenek a versenyzőknek. A cél 
a tavalyihoz hasonlóan a keszthelyi móló lesz, ahol gyermeknapi 
programok, Családi 7próba ügyességi vetélkedő és a Tér-Film-
Zene Fesztivál záróvetítései szórakoztatják a látogatókat.

Május 30.: 
Keszthelyi kilométerek
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mozaik
politika kultúra közélet sport
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Ha lepereg az életed filmje, 
mi benne leszünk.

Előzetes

Tavaszi szüneti matiné:
filmvetítés

2010. április 2. 
Balaton Kongresszusi 

Központ és Színház

Tavaszi szüneti matiné:
filmvetítés

2010. április 6. 
Balaton Kongresszusi 

Központ és Színház

„Családi döngicsélő”
2010. április 3. 

Balaton Kongresszusi 
Központ és Színház

Húsvéti népszokások:
tojásdobálás, 

tojáskocogtatás...
2010. április 5. 

Balaton Kongresszusi 
Központ és Színház

Egészségügyi Világnap:
Egészséges rendelés

2010. április 8.
Balaton Kongresszusi 

Központ és Színház

Költészet napja
Csengey Dénes vers- 

és prózamondó verseny
2010. április 12.

Balaton Kongresszusi 
Központ és Színház

Az FC Keszthely szervezésében került megrendezésre március 13–14-én 
az a kétnapos gyermekfocitorna, amelyen 24 csapat lelkes kis focis-
tái mérhették össze tudásukat a Csány-Szendrey ÁMK csarnokában. 
Szombaton a Szőnyegország–Szuperinfó U8–U9, vasárnap pedig a 
Z+D–Szuperinfó U10–U11 korosztály játékosai küzdöttek a kupákért. A 
büntetőrúgó versennyel és tombolával megfűszerezett sportrendez-
vényen mintegy 200 gyereknek szurkolhatott a közönség a zsúfolásig 
megtelt lelátóról. 
Eredmények a www.monitormagazin.hu oldalon.

Családi futballhétvége

Több mint 13 ezer ajánlószelvényt gyűjtött össze a Fidesz–KDNP 
a Zala megyei 3. számú választókerületben, ahol Manninger 
Jenő a párt jelöltje – közölte Pálinkás Róbert kampányfőnök. A 
jelöltséghez a törvény szerint legalább 750, az adott választóke-
rületben lakó választópolgár ajánlása szükséges, de ennél jóval 
többet gyűjtött össze a párt a körzetben. Az Országos Választási 
Iroda tájékoztató oldala, a www.valasztas.hu szerint mind a 176 
országgyűlési egyéni választókerületben nyilvántartásba vették 
a Fidesz–KDNP jelöltjét az áprilisi parlamenti választásra az ille-
tékes választási bizottságok.

Az Országos Választási Bizottság is elfogadta a 
Fidesz–KDNP országos és megyei listáját, így az 
azokon szereplő nevek véglegessé váltak. A Zala 
megyei területi listán keszthelyi és hévízi politiku-
sok is előkelő helyet kaptak. A listán Manninger 
Jenő (3., Fidesz), Sáringer-Kenyeres Tamás (8., 
KDNP), Ruzsics Ferenc (10., Fidesz) és Papp Gábor 
(13., Fidesz) szerepel.

Jól sikerült 
kopogtatás

Zala megyei lista

Két sikeres elődöntő után március 25-én 15 órától tartja 
a Keszthelyen is csillag születhet tehetségkutató verse-
nyének döntőjét, gáláját a Mentor Ifjúsági és Szolgáltató 
Iroda.
A rendezvényen 28 egyéni, illetve csoportos bemutató 
kap helyet, a fiatalokat az elődöntőkről már ismert 
szakmai zsűri értékeli. A legtehetségesebbek városi és 
környékbeli rendezvényeken is helyet kapnak majd, s a 
szponzori felajánlásoknak köszönhetően számos aján-
dék is gazdára talál.
A Balaton Színházban tartott rendezvényre a belépés 
díjtalan.

Csillag születhet

Másodfokon is pert nyert a hévízi gyógyfürdőkórházzal 
folytatott munkajogi vitájában Vancsura Miklós – adta 
hírül egy országos napilap. A korábbi igazgatót a jelen-
legi fürdővezetés a 2/B beruházás kapcsán gondatlan 
károkozás címén perelte be.
A lapban Vancsura Miklós elmondta: azzal vádolták 
meg, hogy törvénytelenül indította el a 2/B ütem köz-
beszerzési eljárását, és jogtalanul írt alá tervezői és le-

bonyolítói szerződéseket.
2006-ban Vértes Árpád polgármester nem engedte neki, hogy aláírja a 2/B ütem fejleszté-
sét, sőt független szakértőt is megbíztak azzal, hogy vizsgálja meg a beruházást. A szakértői 
jelentés semmi kivetnivalót nem talált a munkában és a beruházás előkészítése során. Az 
akkori egészségügyi miniszter támogató levelét azonban a polgármester nem ismertette a 
testülettel – összegezte a cikkben Vancsura Miklós.
Ez tehát annyit jelent, hogy Vértes Árpád késleltette a beruházást, félrevezette a testületet. 
Mindez beruházásiköltség-többletet, a késlekedés pedig a városnak bevételkiesést jelentett 
– olvasható a lapban.

Legyen szó akár hétköznapi viseletről, 
szexis stílusról vagy kényelmes alapda-
rabokról, a New Yorker új üzlete a keszt-
helyi Alphaparkban minden ízlést kielé-
gít. A New Yorker 1999 óta van jelen Ma-
gyarországon, és az új keszthelyi üzlettel 
30-ra emelkedett a divatcég üzleteinek 
száma hazánkban összesen több mint 
19 000 négyzetméteren.
Az új kollekció a fiatal divatimádókat állítja rivalda-
fénybe. Az Amisu-kollekció kiemelt darabjai a batikolt 
nadrágok, farmerdzsekik, elbűvölő romantikus blúzok, 
farmerruhák és színes miniszoknyák. A Smog-kollekció 
trendi zöld, piros, kék árnyalatú ingeket és kényelmes 
pulóverek széles választékát kínálja. A Fishbone és a 
Fishbone Sister új kollekciója a 80-as éveket idézi szédítő színeivel és kevert 
punk-rock stílusával. A Fishbone Sister kollekcióját a tavaszi hangulatok ihlet-
ték. Egy ruhatár sem lehet teljes batikolt farmernadrágok és ingek nélkül. A 
fiúk kék kapucnis dzsekijei szürke kötött pulóverekkel és a kivillanó ingekkel 
biztosan elcsavarják a lányok fejét.

Jogtalanul vádolták

Az Anonim Alkoholisták gyűlései:
minden kedd 18 óra Csók I. u. 1. (06-20/577-7643), csütörtök 17.30 Tapolcai u. 1/A (06-30/652-1294).

A Keszthelyt építjük városfejlesztési 
beruházássorozat második állomásaként 
– az Asbóth-iskola műfüves pályájának 
átadása után – átadták új rendelteté-
sének a volt mozi épületét. A Mozgás 
Házát Manninger Jenő, a beruházást 
előfinanszírozó Zala megyei önkormány-
zat elnöke, Ruzsics Ferenc, Keszthely 
város polgármestere és Szörényi Zoltán, 
a gimnázium igazgatója adta át.
Az épületen több mint százmillió forin-
tos felújítást és átalakítást végeztetett 
a megyei önkormányzat, hogy a Vajda-
gimnázium tornaterem-problémáját 
megoldja. A közművekkel kapcsolatos 
költségeket, valamint a járda- és az 
útburkolat helyreállítását Keszthely 
önkormányzata vállalta. 
A munkálatok során olyan többfunkciós 
helyiségeket alakítottak ki, amelyek 
kulturális és sportrendezvények megtar-
tására is alkalmasak. 
A megyei és városi önkormányzat között 
létrejött szerződés értelmében a megyei 
önkormányzat 61 százalékos tulajdon-
részt szerez az ingatlanban, a fenntartási 
költségeket a felek a tulajdoni hányad 
arányában viselik. 

Mozgásban 
a Mozgás Háza
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Kezdetben a néhai Hegedűs László vezette Polgári Ifjak Köre 
tagjaként vett részt a várospolitikában, majd 2002-től legfi-
atalabb képviselőként az önkormányzat képviselő-testüle-
tében dolgozik Fodor Márk.
– Bekerülésem a képviselő-testületbe bebizonyította, hogy 
a fiataloknak is van létjogosultsága a városban, a testü-
letben, a közéletben – summázta kezdeti tapasztalatait. 
Mint mondta: bekerülése óta olyan városért küzd, amely 
nemcsak fejlesztéseivel, de a lakosság életszínvonalának 
emelésével is élhetőbbé teszi Keszthelyt.
– Keszthely kulturális, közigazgatási és kereskedelmi 
központ, és evidens, hogy a turizmus az az ágazata a 
városnak, amelyből sokat profitálhat; de az is tény, hogy 
Keszthely még mindig nem használja ki maximálisan az 
ebben rejlő lehetőségeket. A négyéves ciklus során ezt 
kezdtük el felgöngyölni, az elindított fejlesztéseket a 
turizmus szolgálatába állítottuk.
Fodor Márk rámutatott: komoly problémát okozott a 
testületnek e ciklus elején, hogy 2006-ig nem volt az 
önkormányzatnak kidolgozott fejlesztési koncepci-
ója. Ahhoz, hogy e helyzeten változtassanak, először 
– elsősorban a polgármesteri hivatalon belül – struk-

Mi sem természetesebb, 
mint hogy az ország, illetve 
a kormány agrárpolitikáját 
vette górcső alá keszthelyi 
látogatásakor Ángyán József, 
a Szent István Egyetem tan-
székvezetője. Többek között 
hangsúlyozta: a jelenlegi 
kormányzat számos európai 
uniós pályázati lehetőséget 
mulasztott el általában is, 
de különösen igaz ez az 
agráriumra. Ráadásul – tette 
hozzá – olyan előírásokat 
hozott a kormányzat e téma-
körben, amelyek túlteljesítik 
még az uniós elvárásokat is, 
rendkívül nehéz helyzetbe 
hozva a gazdákat. A szakértő 
szólt a családi gazdaságok 
létesítésének fideszes tervé-
ről és előnyeiről, s elmondta: 
a következő kormány egyik 
fontos feladata lesz még a 
hungarikumok előnyben 
részesítése.
A jelenlegi kormány által 
kihasználatlanul hagyott 
pályázati lehetőségekről szólt 
Járai Zsigmond volt jegy-
bankelnök, a Fidesz-kormány 
pénzügyminisztere is. Kritiká-
val illette az uniós elvárások-
hoz „igazodó” kormányzati 

Képviselői 
Monitor
A Keszthelyi Televízió Keszthely Café című műso-
rával közösen elindult a képviselőinket bemu-
tató sorozat a Monitorban. A 2006-os önkor-
mányzati választáson tizenhét képviselő ke-
rült be a városi testületbe. A választási ciklus 
végéhez közeledve kérdezzük őket az eltelt 
időszak munkájáról, egyéni tevékenységük-
ről, az egyes önkormányzati területekhez 
kapcsolódó véleményükről. turális átalakításokra volt szükség és persze jó néhány 

pályázati sikerre.
– Annak ellenére, hogy a mostani kormányzat rengeteg for-

rást elvett és elvesz az önkormányzatoktól, azt lehet mon-
dani, hogy Keszthely ma már több milliárd forintnyi pályázati 

forrást tud lehívni, és ez óriási eredmény. 
A képviselő hangsúlyozta: a városfejlesztési bizottság is 

– amelynek elnöke – arra törekszik, hogy olyan forrásokat 
sorakoztasson fel, amelyekkel a fejlesztések végrehajthatók. A 
bizottság számos szakmai észrevétellel él egy-egy beruházás, 

fejlesztés kapcsán, s kiemelkedően sok módosító javaslattal is 
éltek.

A mostani fejlesztések kapcsán Fodor Márk elmondta: azok 
jelentős része az elmúlt két évtized megkopott idegenforgalmi 

infrastruktúráját hivatott kiépíteni, más része pedig a város 
működtetését teszi olcsóbbá. A fejlesztések döntő többsége érinti 
képviselői választókörzetét is.

Fodor Márk azonban azt is hangsúlyozta: a megváltozott kihívá-
sokra önmagában sem a város, sem a gazdasági és vállalkozói élet 

szereplői nem tudnak teljes egészében felelni.
– Sokkal több kormányzati támogatásra, ösztönzésre lenne szükség, 

ám az utóbbi hónapok során ennek épp az ellenkezőjét tapasztaltuk.
A Hogyan tovább? kérdésre azt felelte: egy párt tagjaként sok függ 
attól, kap-e a képviselő a folytatáshoz társaitól bizalmat. 

Talpra, magyar!
Az utóbbi időkben az országgyűlési választá-
sok kampányának részeként számos politikus, 
gazdasági és pénzügyi szakértő tett látoga-
tást Keszthelyen és Hévízen Manninger Jenő 
fideszes országgyűlési képviselő vendége-
ként. A meghívottak előadásait minden eset-
ben óriási érdeklődés övezte.

túlkapásokat. Rámutatott: az 
uniós országok éppen a túlzó 
elvárások bevezetése ellen 
harcoltak és harcolnak, a 
magyar kormánynak viszont 
ez eszébe sem jut. Járai 
szólt az euró bevezetésének 
célszerűségéről is, kiemelte 
azonban: ennek eléréséhez 
először a magyar gazdaságot 
kell rendbe tenni, ez pedig 
legalább két-három évébe 
kerül majd az új kormánynak.
A volt pénzügyminiszter igaz-
ságtalannak ítélte a nyugdíj-
rendszer jelenlegi formáját, 
kiemelten azt, hogy léteznek 
olyan rétegek, amelyek már 
45 éves korukban, százszá-
zalékos nyugdíjjárandóság 
mellett mehetnek nyugdíjba, 
mások ellenben 60-65 éves 
korban érhetik csak el a nyug-
díjkorhatárt, ráadásul előre 
hozott nyugdíj igénylése 
esetén ezek az emberek nem 
is juthatnak teljes nyugdíjhoz.
A szakember szólt a családi 
adózás bevezetésének lehe-
tőségéről is, nyugat-európai 
példákat hozva ezen adó-
rendszer jó működéséről. A 
kormány intézkedései közül 
egyértelműen elítélte az 
ingatlanadót, kettős adózta-

tásnak nevezve azt.
A hévízi Polgárok Háza és az 
ottani polgári kör vendége 
volt Lezsák Sándor rend-
szerváltó politikus, az MDF 
alapítója, aki Választások 
előtt a nemzet címmel tar-
tott fórumot. Bevezetőjében 
szólt Manninger Jenővel való 
ismeretségéről, amelyet az 
MDF alakításának időszakától 
datált. Mint mondta: neki 
Manninger Jenő több mint 
országgyűlési képviselő: 
olyan ember, aki szintén a 
nagy rendszerváltó pártok 
létrejötte körül bábáskodott 
fiatal politikusként, és azóta 
is az akkor megfogalmazott 
célokért dolgozik. Lezsák 
Sándor elmondta: Magyaror-
szágot a jelenlegi szocialista 
kormányzat kétségbeejtő 
helyzetbe sodorta, nemcsak 
gazdaságilag, de erkölcsileg 
is. Messze került az ország 
a rendszerváltó eszméktől, 
annak ellenére, hogy az eltelt 
húsz évben éppen ezek 
megvalósításán kellett volna 
fáradoznia. Hangsúlyozta: az 
új kormány igen nehéz fel-
adat és küzdelmes évek előtt 
áll, hiszen az országot, sőt a 
nemzetet is talpra kell állíta-

nia – ehhez pedig türelemre 
és kitartásra van szükség 
mind a majdani kormány, 
mind a polgárok részéről. 
„Rendszerváltó politikusként 
felelősen állítom, hogy a 
mostani választás valóban a 
jövőt határozza meg mind-
annyiunk számára” – jelen-
tette ki.
Szenvedélyes szavakkal 
ostorozta a regnáló kormány 
politikáját Bogár László köz-
gazdász, aki többek között a 
multinacionális cégek térhó-
dításáról, az ország eladásáról 
és eladósításáról, mi több: 
a kormány tudatos népirtó 
politikájáról szólt, kiemelve 
az egészségügyet és mind-
azon intézkedéseket, ame-
lyek következtében „masszív 
hanyatlás” indult meg a 
népességpolitikában.
A téma specialitása miatt 
szűkebb körben, jobbára a 
balatoni horgászegyesületek 
képviselőivel találkozott Áder 
János európai parlamenti 
képviselő, aki Manninger 
Jenővel együtt a balatoni 
halászat jövőjét, lehetőségeit, 
a Balatoni Halászati Zrt. sorsát 
vitatta meg a meghívottak-
kal.

Lezsák 
SándorÁngyán

József

Bogár
László

Járai
Zsigmond

Áder
János

Manninger
Jenő
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Balcsi party néven hirdette meg a 
Nők a Balatonért Egyesület (NABE) a 
víz világnapjához kötődő programját. 
A tavasz első napján a keszthelyi mó-
lón adtak a szervezők találkát gyere-
keknek és szülőknek.
A NABE Keszthely és vidéke csoport-
jának vezetője, Vetőné Zeke Erzsébet 
elmondta, harmadik alkalommal 
kapcsolódnak játékos szervezésük-
kel a programsorozathoz. A víz napi 
esemény a tó körül nem kevesebb 
mint 23 kikötőben, ráadásul azonos 
időben folyt. Mindenütt igyekeztek a 
helyi adottságokra, hagyományokra 
támaszkodni.
A legtöbb helyen vízre bocsátottak 
egy-egy kis vitorlást, amelyen a NABE 
logója mellett az elérhetősége is ol-
vasható. Aki megtalálja valahol, érte-
sítheti a NABE valamelyik csoportját, s 
bizton számíthat egy kis ajándékra is.
Keszthelyen sem maradtak el az 
apróbb jutalmak, ám elérésükhöz 
társasjátékozni kellett, de egy kis hor-
gászás, a Balaton kirakása kockákból 
is megtette. 
A vízzel kapcsolatos játékokat látható-
an élvezték a gyerekek. Mi több: meg 
is kóstolhatták a környék forrásvizeit, 
illetve házi készítésű édességet is fo-
gyaszthattak. Népszerű volt a Vigyázz 
rám! elnevezésű környezetvédelmi 
társasjáték is.
A víz napjára összegyűltek egy kis 
csoportja ezután megkoszorúzta a 
Balatont.
A NABE keszthelyi csoportjának je-
lenleg tizenöt tagja van. Akik nem a 
keszthelyi családi ünnepségen vettek 
részt, Gyenesdiáson, Vonyarcvashe-
gyen és Balatongyörökön (a turisztikai 
egyesület közreműködésével) kö-
szöntötték éltető italunk, a víz napját.

Koszorú 
a Balatonon

Nyolc tanár és edző vehette át március 17-én a Mol Tehetséggondozásért díját, amelyet az Új Eu-
rópa Alapítvány harmadik alkalommal ítélt oda.
Az alapítvány olyan szakemberek munkáját jutalmazza, akik nagyban hozzájárulnak a fiatal tehet-
ségek felfedezéséhez és elindításához. A díjazottakat 300 jelölt közül választotta ki a kuratórium. 
A Mol-díj erkölcsi és anyagi elismerés egyben, amelynek értéke személyenként félmillió forint. 
A díjat olyan sportszakemberek vehették át, mint Herendi Iván asztalitenisz-edző, Kálóczi József 
karateedző, Némethné Érfalvy Nóra ritmikus sportgimnasztikai edző, Tóth Sándor atlétikai mes-
teredző, a tanárok közül Farkas László, a keszthelyi Vajda-gimnázium fizikatanára, Molnár Tamás 
kémia–biológia szakos tanár, Nádas Imréné néptánc-pedagógus és Pásztó András magyartanár.

Díjazott keszthelyi tanár

A víz világnapja és a NABE

A Falusi és Agroturizmus Országos Szövetségének (Fatosz) területi szervezete országos pá-
lyázatot írt ki, amelynek célja, hogy a városi emberek megszeressék a vidéket, s ennek ered-
ményeként kiszabaduljanak a városból környezetükbe. Az ország bármely részén élő sze-
mélyek korhatár nélkül küldhetnek be pályázatot – mondta Juhász Józsefné, a pályázatot 
kiíró Falutour Falusi és Vidéki Turizmus Pest Megyei Egyesülete elnöke. A téma a vidéki nya-
ralások legemlékezetesebb élményeinek felidézése egy oldal terjedelmű beszámolóban, 
de rajz vagy fotó is beküldhető a témáról. A legjobb munkákat beküldők rendkívül értékes 
díjakat vehetnek át, köztük egész hétvégés falusi üdülést. A pályázatok beérkezési határideje: 
2010. március 31. A zsűri április 6-án dönt. Beküldési cím: 2230 Gyömrő, Apafi u. 22. 
Érdeklődés: 06-29/330-163, 06-20/9758-108, terezia.gyomro@freemail.hu.

Hegoczki

Pályázat a vidéki nyarakról

A napokban nyitotta meg kapuit az Alphapark bevásárlóközpont Keszthelyen. A nettó 2,2 
milliárd forintos beruházással épült üzletközpont hasznos alapterülete 15 ezer négyzetmé-
ter, amelyből a legnagyobb területet, 6000 négyzetmétert az OBI barkácsáruháza foglalja 
el. Ez utóbbit külön, ugyancsak ünnepélyes külsőségek között adták át rendeltetésének.
Az Alphapark első egysége 2007 végén nyílt meg Sopronban. Következő állomásként azért 
választották Keszthelyt, mert nyáron és – Hévíz közelsége miatt – télen is jelentős az ide-
genforgalom a térségben.
A beruházással kapcsolatosan az OBI átadásán Ruzsics Ferenc polgármester úgy fogal-
mazott: „egyik szeme sír, a másik pedig nevet”, hiszen egyrészről öröm, hogy Keszthelyen 
olyan cégek települnek meg, amelyek a helybélieknek munkát adnak, ugyanakkor az e 
területeken dolgozó, termelő helybéli kiskereskedőknek gondot okozhat a „nagyok” jelen-
léte, sőt így a piac átrendeződésével is számolni kell. Reméli ugyanakkor – hangsúlyozta –, 
hogy mind több magyar áru jelenik meg a polcokon; amire az ügyvezető igazgató és az 
egyes üzletek tulajdonosai ígéretet is tettek. 

Alphapark, OBI
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Kövér László, a Városüzemeltető Kft. hulladékgazdálkodási ágazatá-
nak vezetőhelyettese elmondta, hogy első lépésként az idén is az utak 
síkosságmentesítésére kiszórt anyagok összetakarítását végzik el gépi és kézi 
munkaerőkkel. Fontos feladat a város közútjainak tisztán tartása, a tavaszi 
lomtalanítás és az illegális szemétlerakók megszüntetése. 
Folyamatos a Helikon ligetben és a Balaton-parton lehullott lombok és ágak 

eltakarítása. A cég munkatársai a társasházak környékéről a lakosság bevonásával gyűjtik össze és szállítják el a 
növényi hulladékokat. 
Az utcaseprők a belvárosban tevékenykednek, a buszmegállókat és környéküket takarítják, valamint a sétálóutca 
szemetét szedik össze. Az állandó alkalmazottak mellett közmunkásokat is foglalkoztat a Városüzemeltető Kft. 
Nyáron a Balaton-part, a kerékpárút, valamint a kemping környékének tisztán tartására is fokozottan figyelnek. 
A part közeli rendezvények utáni szemétkupacok sokaknak szúrja a szemét, visszatérő problémáról van szó. A 
takarítás kiemelt feladata a Városüzemeltető Kft.-nek, de a szervezőknek is, az adott cég azonban az esemény 
után nem foglalkozik már azzal, milyen állapotot hagyott a háta mögött. Minden ilyen esetben szerződést köt a 
társaság a rendezvények szervezőivel. 
Közös feladatunk, hogy tiszta és ápolt legyen, ezáltal pedig szerethetőbbé váljon minden tavasszal városunk, 
ehhez a lakosság odafigyelése is szükséges – hangsúlyozta Kövér László.

Szezonnyitó 
nagytakarítás 
Keszthelyen

„Keszthely Város Díszpolgára”
Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete a város ön-
kormányzatának legnagyobb elismeréseként „Keszthely Város 
Díszpolgára” kitüntető címet adományozhat kimagasló életmű, 
tevékenység és alkotások megkülönböztetett eseteiben azoknak a 
magyar vagy külföldi állampolgárságú személyeknek, akik a város 
gazdasági, társadalmi, tudományos vagy művészeti életében mara-
dandót alkottak, egész életművükkel, kiemelkedő munkásságukkal 
szolgálták az egyetemes haladás, kultúra vagy művészet ügyét, 
közvetlenül vagy közvetve hozzájárulva a város tekintélyének, jó 
hírnevének növeléséhez. 

A kitüntető díjból évente legfeljebb egy adományozható.
A kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a polgármester, a 
képviselő-testület tagjai, a képviselő-testület bizottságai, az önkor-
mányzat fenntartásában működő intézmények vezetői, az önkor-
mányzattal megállapodást kötött civil szervezetek vezetői, állami 
költségvetési szervek és gazdasági társaságok vezetői, legalább 500 
állandó keszthelyi lakos.

„Keszthely Városért”
„Keszthely Városért” kitüntető cím adományozható kimagasló 
életmű, illetve tevékenység elismeréseként azoknak a személyek-
nek, közösségeknek és szervezeteknek, akik/amelyek a tudomá-
nyok, a művészetek, a fejlesztés, a kutatás, a gyógyítás, az oktatás-
nevelés, a sport vagy a gazdasági élet terén kifejtett példaértékű, 
magas színvonalú munkájukkal hozzájárultak Keszthely város 
fejlődéséhez, hírneve növeléséhez.

A kitüntető díjból évente legfeljebb kettő adományozható.
A kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a polgármester, a 
képviselő-testület tagjai, a képviselő-testület bizottságai, az önkor-
mányzat fenntartásában működő intézmények vezetői, az önkor-
mányzattal megállapodást kötött civil szervezetek vezetői, állami 
költségvetési szervek és gazdasági társaságok vezetői, legalább 100 
állandó keszthelyi lakos.

„Keszthely Város Szolgálatáért”
„Keszthely Város Szolgálatáért” kitüntetés adományozható azok-
nak a Keszthely városban közszolgálati jogviszonnyal rendelkező 
aktív, illetve nyugdíjas dolgozóknak, illetve Keszthely Város 
Önkormányzata volt képviselőinek, továbbá Keszthely városban 
más egyéb területen tevékenykedő személyeknek, akik legalább 5 
éven át magas fokú szakmai felkészültségükkel, magatartásukkal 
és munkájukkal, kiemelkedő teljesítményükkel jelentős mértékben 
segítették és előremozdították a városi célok, így különösen az 
önkormányzati és az ehhez kapcsolódó intézményi és egyéb célok 
eredményes teljesítését, a köz szolgálatát, vagy kiemelkedő tettel, 
jelentős adománnyal elősegítették a város fejlődését.

A kitüntető díjból évente legfeljebb négy adományozható.
A kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a polgármester, a 
képviselő-testület tagjai, a képviselő-testület bizottságai, az önkor-

mányzat fenntartásában működő intézmények vezetői, az önkor-
mányzattal megállapodást kötött civil szervezetek vezetői, állami 
költségvetési szervek és gazdasági társaságok vezetői, legalább 100 
állandó keszthelyi lakos.

„Keszthely Város Egészségügyéért”
Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete „Keszthely 
Város Egészségügyéért” díjat adományozhat azon egészségügyben 
dolgozó személyek számára, akik az egészségügy területén hosszú 
időn át kifejtett kimagasló munkásságukkal maradandót alkottak, 
tevékenységükkel különösképpen hozzájárultak a város egészség-
ügyi fejlődéséhez. 
 
A kitüntető díjból évente legfeljebb egy adományozható.
A kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a polgármester, a 
képviselő-testület tagjai, a képviselő-testület bizottságai, az önkor-
mányzat fenntartásában működő intézmények vezetői, az önkor-
mányzattal megállapodást kötött civil szervezetek vezetői, állami 
költségvetési szervek és gazdasági társaságok vezetői, legalább 100 
állandó keszthelyi lakos.

„Keszthely Város Turizmusáért”
„Keszthely Város Turizmusáért” kitüntető cím adományozható 
azon személy, intézmény, civil szervezet, közösség, gazdasági 
társaság számára, aki/amely szakmai felkészültségére alapozva 
kiemelkedő és eredményes tevékenységet folytatott Keszthely 
város turisztikai tevékenysége irányításában, tervezésében, szerve-
zésében, a hazai és nemzetközi turisztikai kapcsolatok területén; 
tevékenységével nagyban elősegítette a város idegenforgalmának 
fellendülését. 

A kitüntető díjból évente legfeljebb egy adományozható.
A kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a polgármester, a 
képviselő-testület tagjai, a képviselő-testület bizottságai, az önkor-
mányzat fenntartásában működő intézmények vezetői, az önkor-
mányzattal megállapodást kötött civil szervezetek vezetői, állami 
költségvetési szervek és gazdasági társaságok vezetői, legalább 100 
állandó keszthelyi lakos.

A kitüntető díjak adományozásáról a polgármester előterjesztése 
alapján a képviselő-testület határoz. A kitüntetések megosztva is 
adományozhatók, és a kitüntetések adományozásával elhunyt sze-
mély emléke is megtisztelhető.

A kitüntető díjakra a javaslatokat részletes indoklással 2010. 
március 31. napjáig lehet megküldeni Keszthely város polgármes-
tere címére (Keszthely Város Önkormányzata, Ruzsics Ferenc 
polgármester, 8360 Keszthely, Fő tér 1.). A javaslattételre vonat-
kozó nyomtatvány letölthető Keszthely város honlapjáról (www.
keszthely.hu), illetve kérhető a polgármesteri hivatal titkárságán.

Ruzsics Ferenc 
polgármester

Keszthely Város Önkormányzata képviselő-testülete méltó módon kívánja elismerni azon személyek, 
illetve intézmény, civil szervezet, közösség, gazdasági társaság munkáját, akik/amelyek kiemelkedő te-
vékenységükkel hozzájárultak Keszthely város jó hírnevének növeléséhez, maradandóan és kimagaslóan 
gazdagították a város értékeit. 
Az elismerésre a közvélemény bevonásával a legszélesebb körből várom a javaslatokat, ezért röviden is-
mertetem a javaslattétel feltételeit. 

JAVASLATKÉRÉS KITÜNTETÉSEKRE

Hívjon, és visszük!

14 liter 
ingyenkóstolót adunk minden 

új érdeklődőnek. Várjuk hívását!
Pi-víz
Testednek 
tiszta vízre is szüksége van

Kevesebb 
palack, 

kevesebb 
szemét!

Tisztelettel: Garai Ferenc
EGÉSZSÉGÜNKRE!

Tel.: 06-20/318-7261
8.00–20.00-ig

Az újjászületést és a megújulást jel-
képező tavasz a legalkalmasabb idő-
szak a megtisztulásra. Nemcsak szer-
vezetünk, hanem közvetlen környe-
zetünk is várja, hogy elhagyja a tél 
által itt hagyott, feleslegessé vált 
dolgokat. A Keszthelyi Városüzemel-
tető Egyszemélyes Kft. már megkezd-
te városunkban az ilyenkor esedékes 
munkálatokat.
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A köztársasági elnök 6/2010. (I. 22.) KE-határozatával az országgyűlési képviselők 2010. 
évi általános választása első fordulójának időpontját 2010. április 11. napjára (vasárnapra), 
második fordulójának időpontját 2010. április 25. napjára (vasárnapra) tűzte ki. Keszthely 
város jegyzője tájékoztatja a város választópolgárait, hogy az országgyűlési képviselők 2010. 
évi általános választása előkészítésével, szervezésével, lebonyolításával, a szavazás technikai 
feltételeinek biztosításával kapcsolatos feladatokat a helyi választási iroda látja el.

Vezetője:	 Dr. Markó Péter jegyző 8360 Keszthely, Fő tér 1. Telefon: 06-83/505-506

A helyi választási iroda választási információs szolgálatot (VISZ) működtet.

VISZ elérhetőségei: 8360 Keszthely, Fő tér 1. I. emelet Telefon: 06-83/505-511, 06-83/505-575
Igazolás kiadásával, névjegyzékkel, külképviseleti névjegyzékkel kapcsolatos kérdések-
ben: 8360 Keszthely, Kossuth Lajos u. 42. (okmányiroda) Telefon: 06-83/505-592

A névjegyzék 2010. február 10-től 2010. február 17-én 16.00 óráig tekinthető meg az 
okmányirodában (8360 Keszthely, Kossuth Lajos u. 42.). A névjegyzékből való kihagyás, 
törlés vagy a névjegyzékbe való felvétel miatt 2010. február 10-től 2010. február 17-én 16.00 óráig 
lehet kifogást benyújtani.

Tájékoztatom a választópolgárokat, hogy a névjegyzékbe történő felvételről szóló értesítőt az 
ajánlószelvénnyel együtt 2010. február 8. és február 12. között a posta kézbesíti. Az ezzel kap-
csolatos kifogásokat a fenti címen (okmányiroda) kérem jelezni.

Szavazni kizárólag személyesen és csak a választópolgár lakóhelye szerint kijelölt szavazóhe-
lyiségben lehet. Az a választópolgár, aki a szavazás napján lakcímétől távol, de Magyarország 
területén tartózkodik, igazolást kérhet a lakcíme szerint illetékes helyi választási iroda vezető-
jétől. Igazolás kérhető – a választás első és második fordulójára egyaránt – személyesen vagy 
meghatalmazott útján legkésőbb 2010. április 9-én 16.00 óráig az okmányirodában (8360 
Keszthely, Kossuth Lajos u. 42.), ajánlott levélben pedig úgy lehet kérni, hogy az legkésőbb 
2010. április 6-án megérkezzen a helyi választási irodához (8360 Keszthely, Fő tér 1.).

A külképviseleti névjegyzékbe való felvételét a lakcíme szerinti névjegyzékben szereplő vá-
lasztópolgár személyesen vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt meghatalmazással 
rendelkező meghatalmazott útján a lakcíme szerint illetékes helyi választási iroda vezetőjétől 
2010. március 19-én 16.00 óráig kérheti.

A külképviseleti névjegyzékbe felvett választópolgár 2010. március 19-én 16.00 óráig módo-
síthatja annak a külképviseletnek a megnevezését, ahol a választójogát gyakorolni kívánja, 
vagy kérheti törlését a külképviseleti névjegyzékből és visszavételét a lakcíme szerinti név-
jegyzékbe.

A választáson jelöltet ajánlani 2010. március 19-én 16.00 óráig ajánlószelvényen lehet. A jelö-
léshez legalább 750 választópolgár érvényes ajánlása szükséges.

Szavazni a szavazás napján 6 órától 19 óráig lehet.

A választási eljárásról szóló, 1997. évi C. törvény 10. § (2) bekezdése alapján azok a válasz-
tópolgárok, akiknek lakcíme a lakcímbejelentésre vonatkozó jogszabály értelmében csak az 
adott település (Keszthely) megnevezését tartalmazza, illetőleg akik igazolással rendelkeznek, 
a 7. számú szavazókörben – Ranolder János Római Katolikus Általános Iskola (8360 Keszt-
hely, Kossuth Lajos u. 75.) – szavazhatnak.

Szavazni egy egyéni választókerületi jelöltre és egy területi listára lehet.

További információ a www.valasztas.hu honlapon található.

Dr. Markó Péter jegyző,
a helyi választási iroda vezetője

VÁLASZTÁSI TUDNIVALÓK

Tokaj borvidék 1737 óta élvez állami 
védettséget, ekkor III. Károly magyar 
király zárt borvidékké nyilvánította a 
területet. A Tokaj-hegyaljai borvidék 
kilenc települést foglal magába: Tokajt, 
Bodrogkeresztúrt, Bodrogkisfaludot, 
Mádot, Mezőzombort, Rátkát, 
Szegit, Tarcalt és Tállyát. A borvidéki 
szőlőmívelés 1561 óta mindig ezen a 
területen, a „három sátorhegy” (Tokaji-
hegy, az abaújszántói és a sátoraljaújhelyi 
Sátor-hegy) által meghatározott három-
szögön belül zajlott. A trianoni béke-
szerződés értelmében a tokaji borvidék 
Sátoraljaújhelyhez közel eső töredéke 
az akkori Csehszlovákiához került. Ezt 
a területet 2003-ban felmérte a szlovák 
utódállam, 330 hektárra becsülve a sző-
lőtermesztésre alkalmas föld nagyságát. 

A szlovák nyelvtörvény 
nem vonatkozik a márkanevekre?

Javában zajlanak az Országos 
Diákparlament előkészületei. Zala 
megyében a Zala Megyei Önkor-
mányzat Pedagógiai Intézete 
bonyolítja le a kistérségi fórumokat. 
A keszthelyi polgármesteri hivatal 
dísztermében rendezett találkozó 
megszervezésére a Mentor irodát 
kérték fel. A fórumon a hévízi és a 
keszthelyi általános és középiskolák 
képviseltették magukat delegáltjaik 
által, akik több, más intézményeket 
is érintő javaslatot is tettek az őszi 
diákparlament témáira vonatko-
zóan. A delegáltak megválasztották 
azokat a társakat is, akik a keszthe-
lyi és a hévízi térséget a diákparla-
mentben képviselik majd. 
A fórum után a Mentor iroda ifjú-
ságsegítő munkatársa a jelenlé-
vőknek elmondta: a diákparlament 
előkészületei jó alkalmat teremt-
hetnek a városi diákönkormányzat 
életre hívására. Megalakulásának 
alapvető célja a fiatalok bevonása 
az őket érintő döntésekbe, valamint 
az önszerveződés és a közéletiség 
igényének erősítése. Összefogója 
kíván lenni az iskolai diákönkor-
mányzatoknak, a diákok problémá-
inak megoldásán, érdekvédelmén 
kell fáradoznia, elvárt igény a prog-
ramok, rendezvények szervezése, a 
szociálisan rászorulók támogatása, 
a sportolási lehetőségek fejlesztése 
is. A városi diákönkormányzaton 
keresztül a fiatalok gyakorolhatják 
állampolgári jogaikat és kötelezett-
ségeiket, és aktívan részesei, formá-
lói lehetnek a városi diákéletnek. A 
jelenlévők örömmel fogadták a kez-
deményezést, és április 14-re tűzték 
ki a városi diákönkormányzat életre 
hívásához szükséges első találkozó 
időpontját, amelyre a Mentor irodá-
ban kerül majd sor.

Formálói 
a diákéletnek

hirsat@hirsat.hu www.hirsat.hu

Marczinkó Ferenc: Aláássák a tokaji bor hírnevét!

Az új szlovák nyelvtörvény, úgy 
látszik, nem minden magyar 
szóra vonatkozik: a Tokaj meg-
nevezésre Szlovákia kifejezetten 
igényt tart. A szlovákok ugyanis 
sajátjukként jegyeznék be a Tokaj 
márkanevet az EU elektronikus 
bornyilvántartási rendszerébe. A 
tokaji borászok méltán háborog-
nak, már csak azért is, mert egy 
magyar város nevével fémjelezni 
egy másik ország borát meglehe-
tősen szokatlan eljárás. 

A borászati régió a szlovák statisztikai 
leiratokban azonban 2010-re érthetetlen 
módon 908 hektárra növekedett, vagyis 
Szlovákiának majd ezerhektáros „tokaji” 
borvidéke „keletkezett”. 1993-ban a 
Magyarország és az Európai Unió között 
létrejött szerződés szerint a Tokaj vagy 
tokaji nevet kizárólag a Magyarországon 
előállított borok megjelölésére lehet 
használni, pontosabban azon borokra, 
amelyeket hazai borászok a 6000 hek-
táros Tokaj borvidéken előállítanak. A 
szlovákok ennek ellenére továbbra is 
használták a tokaji megnevezést saját 
délvidéki boraikra. 2009. január 1-jétől az 
Európai Bizottság megtiltotta Szlovákiá-
nak a Tokaj vagy tokaji név használatát, 
ekkor a dél-szlovákiai régióban előállított 
borok címkéjére rövid ideig Tokajsky 
vagy Tokajska megnevezés került. 

Szlovákia ezek után kezdeményezte az 
Európai Bizottságnál a „Vinohradnícka 
oblast’ Tokaj” (Tokaj borászati térség) 
eredetmegjelölés jogi oltalmát. A kezde-
ményezést Brüsszel 2009 augusztusában 
kedvezően bírálta el. Az engedély szlo-
vák részről nem a Tokaj szó használatára, 
hanem a „Vinohradnícka oblast’ Tokaj” 
kifejezésre vonatkozott, de – mint a 
képeken láthatjuk – arra, hogy ebből a 
palackokon melyik szó milyen betűmé-
rettel jelenik meg, már nincs előírás. Ami 
bizonyos: a múlt héten a szlovákiai Ipoly-
ságon (Sahy) vásárolt furmint palackján 
nagy betűkkel a megtévesztő Tokaj 
felirat szerepel. A magyar borászok ezt 
felháborítónak tartják. 
– Addig nem lehet határon átnyúló bor-
vidékről beszélni, amíg Magyarország 
és Szlovákia között nem jön létre megál-
lapodás arról, hogy egyáltalán mekkora 
területet tekintünk tokaji borvidéknek. 
Az biztos, hogy jelenleg a szlovákok 
jogtalanul használják a Tokaj, Tokajszky 
vagy bármilyen más változatát ennek a 
márkanévnek. Folyamatosan tiltakozunk 
ellene az érintett szlovák és uniós hatósá-
goknál, de semmibe veszik a kéréseinket. 
Az EU – sokadszorra már – időt kér az ügy 
kivizsgálására. Addig is rossz minőségű 
szlovák borokat láthatnak el Tokaj névvel, 
s ez nemcsak gazdaságilag rövidíti meg 
a magyar termelőket, de aláássa a tokaji 
bor hírnevét is – mondta felháborodva 
lapunknak Marczinkó Ferenc, a Tokaji 
Borvidék Hegyközségi Tanácsának 
elnöke.  			                   VAÉ
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Az iroda ügyfélszolgálati rendje
Hétfő: 800–1200, valamint 1300–1500 óráig

Kedd: az ügyfélfogadás szünetel
Szerda: 800–1200, valamint 1400–1730 óráig

Csütörtök: 800–1200 óráig
Péntek: 800–1200 óráig

Telefonszámok: 
515-346 (hulladékszállítás-számlázás), 

515-347 (távhőszámlázás), 
515-352 (ingatlankezelés)

www.khvuz.hu
E-mail: ugyfel@kvuz.t-online.hu

VÜZ

Jelentkezés és információ: 
06-83/702-004,  
06-30/948-5447, 
biokert@profinter.hu

Táplálkozási tanácsadás
Természetes gyógymódok

Ellenőrzöt t bio zöldségek-gyümölcsök
Főzőiskola Helyszín: Cserszegtomaj, 

Csabagyöngye u. 25.

Rizs – Az isteni táplálék

A recepteket írta Meiszner Katalin.

Fokozott volt az érdeklődés a napok-
ban tömbfűtéses társasházakban lakók 
részéről. Ügyfélszolgálati irodánkat azzal 
a számukra nyomasztó felvetéssel keres-
ték meg, mit lehet hatékonyabban tenni 
a közös költséggel tartozók ellen, hiszen 
abban benne van a tömbfűtés költsége is. 
Attól félnek – a tévé híradásaiból vett infor-
máció alapján –, hogy a szolgáltató elzárja 
a gázt az esetleges nem fizetők miatt. Tár-
sasházukban is van olyan lakótárs, aki nem 
fizeti a közös költséget, szerintük érdemi 
intézkedés nem történik, félő, hogy mások 
sem fognak fizetni, akkor a nem fizetők 
helyett ők fizessenek? Mi lesz velük?
Mint a megnevezése is utal rá, társasházi 
közös költségként jelentkezik az osztat-

Értesítjük tisztelt ügyfeleinket, hogy a 2010. évre szóló keszthelyi hulladékszállítási naptár 
elkészült. A naptár az előző évhez hasonlóan április 1-jétől a következő év március 31-ig 
részletezi a különböző hulladékfajták szállítási napjait. A naptárt április 1-jéig minden csa-
ládi házas ingatlannál kollégáink bedobják a postaládákba, de ügyfélszolgálati irodánknál 
is igényelhető. Honlapunkon (www.khvuz.hu) a Hulladékszállítás címszó alatt az érdek-
lődők letölthetően is megtalálják. Szeretnénk felhívni figyelmüket, hogy a csomagolási 
üveghulladékot a családi házas övezetekből negyedéves rendszerességgel elszállítjuk. 
Mivel gyakori problémát jelentett a lomtalanítások során a guberálás, ezért azt a rendszert 
vezetjük be, hogy gépjárműveink a szállítási napokon az adott utcába érve dallam hang-
jelzést adnak, így az ingatlantulajdonosok szinte kollégáinknak adhatják át a hulladékokat. 
A dallam jelzést a Helikon Rádióban és a Keszthelyi Televízióban mutatjuk be egy héttel a 
szállítások előtt. A szelektív lomtalanítások szombati napra esnek, amikor többségében a 
lakók otthon tartózkodnak. Természetesen a korábbi gyakorlatnak megfelelően a reggeli 
órákban is kihelyezhető a hulladék az ingatlan elé, nem szükséges megvárni a közvetlen 
szállítást. Az azonban közös érdekünk, hogy ne szórják szét, törjék össze a rendben kihelye-
zett hulladékokat a guberálók!

Hulladékszállítási naptár 2010

Tisztelt Társasházi Lakóközösségek!
lan közös tulajdon fenntartása, felvetésnél 
maradva a fűtési költség, amely jellemző 
módon tulajdoni hányad alapján (lm3) kerül 
felosztásra a tulajdonostársak között. 
Tömbfűtéses társasházban nem csupán a 
gáz díja a közös költség része, hanem az 
épületgépészeti berendezések (pl. kerin-
gető szivattyú, vízlágyító, tolózárak, tágu-
lási tartály, kémény stb.) is mind az osztat-
lan közös tulajdon részei. Ezek karbantar-
tása valamennyi tulajdonostársat terheli. 
Kivétel lehet például a nem fűtött garázs. 
Nem szabad megfeledkezni a fűtő munka-
béréről és járulékos költségeiről sem. Ezen 
költségrészek az üzemeltetési költségrész-
ben jelentkeznek, amelyet gondos előre-
látással éppen az esetleges nem fizetők 

miatt tartalékképzéssel célszerű meghatá-
rozni. Valóban ilyen esetben a nem fizető 
tulajdonostársak helyett a fizetőket terheli 
a központi fűtéssel felmerülő valamennyi 
költség.
Megítélésem szerint a közös képviselők az 
szmsz-ben foglaltak szerint járnak el, és fel-
szólítják folyamatosan a közös költséggel 
tartozó tulajdonostársat a fizetési kötele-
zettségének határidőben történő teljesíté-
sére, kilátásba helyezve nem fizetés esetén 
a fizetési meghagyás kiállíttatását is.
Az már más kérdés, ha a fizetési megha-
gyás ellen a tulajdonostárs kifogással él – 
ez esetben perré alakul –, ez hosszadalmas 
eljárást jelent, nem beszélve arról, ha a jog-
erős fizetési meghagyásra a tulajdonostárs 
nem fizet, ítéleti végrehajtást kell kérni. 
Végső esetben törekedni kell arra, hogy a 
társasház követelése az adós ingatlanára 
teherként bejegyzésre kerüljön.
Mint látható, a folyamat hosszadalmas, de 
talán elsődleges megoldás lehet az azon-
nali felszólítás, valamint ha a tulajdonostárs 
nehéz helyzetbe kerül, részletfizetés bizto-
sítása, ami valamennyi érintett fél számára 
kezelhető, mert a cél azonos: a társasház 
működőképes legyen.

Takács Jánosné
egyesített ügyfélszolgálati 

és ingatlankezelési ágazatvezető

Természetes alapanyagokból természetes ételek

Az emberiség felének legfontosabb tápláléka a rizs. A világban 8000 
rizsfajta ismeretes, származási helye Délkelet-Ázsia. Van hosszú, kö-
zepes és rövid szemű. A legjobb minőségű a basmati és a jázminrizs. 
A rizs B-vitaminokat, foszfort, vasat, kalciumot, niacint tartalmaz. 
A rizsszemet előbb kicsépelik, hántolják, majd koptatással válik fehér 
rizzsé, ez biztosítja a természetes eltarthatóságát.
A barna rizs hasznos tulajdonságai akkor tudnak érvényesülni, ha 
szervezetünk meg tudja emészteni.
Mert a barna rizs:
– a korpa avasodása miatt tartósított termék;
– gyomornyálkahártya-gyulladást provokálhat, ezért bármelyik barna
   rizzsel készült ételbe a betegség megelőzésére tegyünk szegfűszeget 
   és kókuszreszeléket;
– emészthetősége 4–6 óra főzéssel érhető el. Főleg akkor együnk ilyen ne-
héz ételt, ha fizikai munkát fogunk végezni, vagy intenzíven sportolunk. 
Már eddig is hangsúlyoztam a gabonák teljességének biológiai 
értékét. Ami a fényezett rizst illeti: nemcsak a csíráját, hanem a héját 
is elveszti a fehérjeátalakító enzimekkel együtt. Ezt a rizst nem tudja 
szervezetünk teljes egészében felhasználni, hiszen enzimek híján 
nem tudja átalakítani a keményítőt elsajátítható cukorrá. Ezért a 
legjobb, ha hántolt mungóbabbal és fűszerekkel készítjük el, így 
akár a 65-70%-át hasznosítja a szervezet. (Egy húsétel 25-30%-ban 
hasznosul.)

Szervezetünk általában az elfogyasztott táplálék 30-40%-át képes 
elsajátítani.
A rizs százféleképpen készíthető el, rizsliszt, pehely és keményí-
tő formájában forgalmazzák, erjesztve belőle készül a szaké.
Mivel a rizsnek hűtő tulajdonsága van, hideg éghajlaton, télen 
vagy sült diófélével, vagy hántolt mungóbabbal együtt készítsük 
el – ezzel meleget adva neki.
A rizs fajtájától és főzési módjától függ, hogy a szemek pergő-
sek, elválnak egymástól, vagy ragacsos állagú, mint a szusihoz 
használt főtt rizs vagy mint a rizottórizs.
A rizs édesen jól hat a hasnyálmirigy-működésre, túlzott 
vizeletkiválasztásnál, hasmenésnél. Növelni tudja a férfierőt, és 
megszünteti a hányást.

További receptek a www.monitormagazin.hu oldalán olvashatók

BASMATI RIZS SÁRGARÉPÁVAL ÉS KÓKUSSZAL
Hozzávalók: 190 g basmati rizs, 2 ek. ghí, 1 ½ tk. szezámmag, 6 szegfűszeg, 
6 fekete bors, 1 fahéjrúd, 3 ek. kókuszreszelék, 400-500 ml víz, 200 g csíkokra 
vágott sárgarépa.
A rizst több váltás vízben megmossuk, és 20 percig ázni hagyjuk, majd 
leszárítjuk. A felmelegített ghíbe beledobjuk a fűszereket, a kókuszresze-
léket és a sárgarépát, 1-2 percig állandóan kevergetve átmelegítjük, hoz-
zátesszük a rizst, azzal is pirítjuk, amíg a rizsszemek átlátszókká válnak, 
majd hozzáöntjük a vizet. Kis tűzön, lefedve 20-25 percig főzzük. Lefedve 
állni hagyjuk, tálaláskor megszórjuk pirított szezámmaggal.

14 További hírek és programok a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók.

A hagyományoknak megfelelően már március 14-én megkezdődött 
az 1848-as forradalmi megemlékezés: az ünneplők fáklyás felvonulá-
sát a Fő téren Ruzsics Ferenc polgármester és Manninger Jenő ország-
gyűlési képviselő vezette. A másnapi ünnepség ugyancsak a Fő térről 
indult. Lovas huszárok felvezetésével a tömeg a Balatoni Múzeum elé 
vonult, ahol a polgármester köszöntötte a megjelenteket:
– Tegyük fel a kérdést: vajon ilyen hazát akartak a márciusi ifjak? 
Vajon ilyen idegen érdekeket mindenekfelett szem előtt tartó, az 
országot rég nem látott gazdasági visszaesésbe döntő, a magyar 
embereket elszegényedésbe, reménytelenségbe taszító kormányt 
kívántak volna? Mindannyian tudjuk, hogy nem. A magyarság akkor 
is elemi erővel vágyott az önrendelkezésre – mutatott rá, hozzátéve: 
most újra az „itt az idő, válasszatok” jelszavat ragadhatjuk ki a ’48-as 
buzdító szavak közül.
Ruzsics Ferenc után Szakály Sándor történész beszédét hallgathatták 
meg a résztvevők, aki a 162 évvel ezelőtti történések indítékait tag-
lalta, s kiemelte a magyar nép hősies küzdelmét.

Március 15.




